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POLICÍA MUNICIPAL DE TIJUANA  
REPORTE POLICIAL 
INFORME POLICIAL  

 

LUGAR DEL 
INCIDENTE 

Calle(s)                     Numero                           Colonia 

Encino                2540                Del Bosque FECHA 
20 
Oct 
2014 

HORA 21:55 

DELITO(S)  LESIONES CALIFICADAS 

1 

 

En la Ciudad de Tijuana, Baja California, a los 2o días del mes de Octubre del año 2014. Los suscritos JORGE 

CAMPOS Y SERGIO VILLALOBOS, con fundamento en el artículo 132 del Código de Nacional de 

Procedimientos Penales, nos permitimos informar a usted de los hechos que con esta fecha se tuvo conocimiento. 
Hechos que pueden ser constitutivos del(os) delito(s) de LESIONES CALIFICADAS cometido en perjuicio de 
FEDERICO CONTRERAS. De los cuales se recibió la noticia mediante denuncia por parte de una testigo 
presencial. 

NARRATIVA DE LOS HECHOS: 
(QUÉ, QUIÉN, CUÁNDO, DÓNDE, CÓMO) 

 

Recabándose la siguiente información: 
   

Que siendo las veintiún horas con cincuenta y cinco minutos del día veinte de octubre de dos mil catorce, los suscritos 
Agentes de la Policía Municipal de Tijuana, JORGE CAMPOS Y SERGIO VILLALOBOS  nos encontrábamos dando 
un recorrido de vigilancia por la zona centro de esta ciudad, cuando en la intersección de las calles ENCINO Y PINO de 
la COLONIA DEL BOSQUE observamos a una persona del sexo femenino, que a gritos nos pedía auxilio. Por lo que a 
bordo de la patrulla, nos dirigimos hacia ella, la cual se encontraba a unos treinta metros de nosotros.  Una vez que la 
abordamos nos dijo llamarse TERESA CHACON, quien se encontraba visiblemente alterada, diciéndonos que unos 
cinco minutos antes, acababan de balacear a su novio en el patio de la casa de un amigo de nombre CARLOS 
MARTÍNEZ que se encuentra sobre la misma calle ENCINO, por lo que le pedimos que subiera a la patrulla para 
dirigirnos a dicho lugar, indicándonos la vivienda marcada con el número 2540 de la Calle Encino. Llegando al lugar la 
casa parecía estar sola. Pero la Srita TERESA nos dijo que ella  se encontraba ahí unos minutos antes con un grupo de 
cinco amigos de nombres: CARLOS MARTINEZ, JOSE RAMIREZ, PEDRO RAMOS, RAMON GUTIERREZ Y 
HUGO GONZALEZ, que por favor tratáramos de abrir la puerta del barandal, porque su novio de nombre FEDERICO 
CONTRERAS tenía que estar ahí.  
 
Por lo que le dijimos que nosotros no podíamos ingresar, porque no observábamos indicios de que ahí se estuviera 
cometiendo un delito, en ese momento la Srita TERESA se alteró sobremanera, comenzó a llorar. Momento en el cual, 
mi compañero de nombre SERGIO VILLALOBOS, alcanzó a ver entre las rejas del barandal a la distancia, la pierna de 
una persona, que al parecer se encontraba tirada en el suelo, por lo que decidimos forzar la puerta de ingreso pidiéndole a 
la Srita TERESA que nos esperara en el exterior,  percatándonos de que en el patio delantero se encontraba tirada una 
persona del sexo masculino, al parecer grave pues su pulso era muy débil, en posición de decúbito dorsal, quien 
presentaba dos heridas una en el pecho y otra en el brazo izquierdo, producidas al parecer por proyectil de arma de fuego. 
En ese momento ingresó al lugar la Srita CHACON, indicándonos que la persona que se encontraba en el piso era su 
novio.  
 
Llamamos al teléfono de emergencia 066 a fin de que acudiera una ambulancia, diez minutos después llegó una de la Cruz 
Roja con dos paramédicos de nombres ESTEBAN SANTIAGO Y GUSTAVO ROSALES quienes realizaron el 
traslado del lesionado a las instalaciones del Hospital General de esta Ciudad a fin de que se le proporcionara atención 
médica.  Mientras tanto, procedimos a realizar una inspección de la vivienda ya que la puerta principal se encontraba 
entre abierta y en una de las habitaciones del segundo piso, encontramos escondido debajo de la cama a quien dijo 
llamarse CARLOS MARTINEZ de 28 años de edad, quien vivía en dicho lugar, el cual se encontraba muy nervioso y al 
percatarse de nuestra presencia, nos dijo que por favor lo ayudáramos que de seguro iban a regresar por el,  por lo que 
procedimos a tranquilizarlo y pedirle que saliera de donde se encontraba, por lo que una vez que lo hizo, nos mencionó de 
que él se encontraba en la casa junto con otros amigos de nombres JOSE RAMIREZ, PEDRO RAMOS, RAMON 
GUTIERREZ, HUGO GONZALEZ, TERESA CHACON y la víctima FEDERICO CONTRERAS conviviendo, que 
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él y FEDERICO discutieron y que se salieron al patio de enfrente a arreglar las cosas, que en ese momento llegaron dos 
personas desconocidas a su domicilio, que dispararon en contra de ellos y que le dieron a FEDERICO. Que el corrió al 
interior de la casa a ocultarse. Siendo el caso, que en el momento en el que nos encontrábamos entrevistándolo, nos 
pudimos percatar, de que traía algo abultado en su cintura y le preguntamos qué era lo que traía debajo de sus ropas a 
nivel de la cintura, y dijo que nada, por lo que le solicitamos realizarle una revisión corporal a lo cual el se negó, pero 
ante los hechos que motivaron nuestra presencia, procedimos a realizarla, encontrándole fajada a la cintura una pistola 
tipo escuadra calibre .9mm, de color negro marca Smith and Wesson, la cual fue asegurada, por lo que en ese momento 
siendo las VEINTIDÓS HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS procedimos a detenerlo por el delito de 
LESIONES CALFICADAS Y/O LO QUE RESULTE cometido en perjuicio de FEDERICO CONTRERAS de igual 
manera procedimos a leerle sus derechos, poniéndolo a disposición del Agente del Ministerio Público a la UNA HORAS 
CON TRES MINUTOS del día VEINTIUNO DE OCTUBRE del año dos mil catorce.  
 

AUXILIO PRESTADO A: 

VÍCTIMA(S)  [   X    ]                   OFENDIDO(S)  [        ]                   TESTIGO(S)  [        ]                   DETENIDO(S)  [        ]                  NO APLICA  [        ] 

TIPO DE AUXILIO 

PRIMEROS AUXILIOS  [       ]     TRASLADO  [    X    ]     CUSTODIA POLICIACA  [        ]       CANALIZACIÓN  [        ]    OTRO TIPO  [        ]   ¿CUAL?______ 

TRASLADOS O CANALIZACIONES 
HOSPITAL  [    X    ]    DOMICILIO  [        ]   CENTRO DE REHABILITACIÓN  [        ]   TRABAJO SOCIAL  [        ]   UAV  [    X    ]   DIF  [       ]   OTRO  [        

] 

LUGAR Hospital General de Tijuana DIRECCIÓN Av. Adolfo López Mateos No. 746 TEL. 8666373890 

INSPECCIONES REALIZADAS 
EN CASO DE LLEVARSE A CABO LLENAR FORMA DE REVISIONES E INSPECCIONES Y ANEXAR 

PERSONA(S)  [     X   ]                          VEHÍCULO(S)  [        ]                          LUGAR  CERRADO  [     ]                         NINGUNA  [        ] 

PRESERVACIÓN DE ESCENA 

CLAUSURA (LUGAR CERRADO)  [  x      ]      AISLAMIENTO (LUGAR ABIERTO)  [     ]        RECOLECCIÓN DE EVIDENCIA  [        ]      NO APLICA  [       ] 

SE LE INFORMO A: 
 
SOTO SOTO RICARDO (AGENTE DEL MINISTERIO PUBLICO) 

IDENTIFICACIÓN GAFETE 7645 

NOMBRE 
(apellido paterno, materno y nombre(s)) 

 
FIRMA   

CONTROL DE INGRESO A LA ESCENA 
¿HUBO INGRESO DE PERSONAS?      SI  [    X    ]     NO [      ]                           ¿HUBO MOVIMIENTOS DE OBJETOS O PERSONAS?  SI  [    X    ]     NO  [        ] 

PERSONAS QUE INGRESARON 

Anotar nombre, motivo y hora de 
ingreso 

Esteban Santiago (Paramédico que auxilió a la víctima, hora de ingreso 22:10 hrs) 
 
Gustavo Rosales  (Paramédico que auxilió a la víctima, hora de ingreso 22:10 hrs) 

OBJETOS O PERSONAS QUE SE 
MOVIERON EN LA ESCENA 

Describa el objeto o persona, 
forma o motivo del movimiento y 

la hora del hecho 

Federico Contreras (Víctima, trasladada al Hospital General de Tijuana a recibir atención médica) 

ENTREGA DE LA ESCENA  

LUGAR  Calle Encino No. 2540 Col. Del Bosque, Tijuana, BC. 
SE LE ENTREGA A: 

Cristian Rodríguez (Perito en 
Criminalística de Campo) 

EVIDENCIA 
RECOLECTADA 

 

 

ENTREGA : 
 

CARGO  FIRMA 
 

RECIBE: 
 

CARGO  FIRMA  
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PERSONAS INVOLUCRADAS 

VICTIMA(S) 

PERSONA FÍSICA  [     X   ]                                PERSONA MORAL  [        ]                                DESCONOCIDA  [        ] 

NOMBRE 
(apellido paterno, materno y nombre(s)) 

CONTRERAS FEDERICO 
SEXO   [ M ]  [  ] EDAD   28 CIUDAD Tijuana, B.C. 

CALLE Del Pirul No. 40 COL.        Del Bosque TEL.  

NOMBRE 
(apellido paterno, materno y nombre(s)) 

 
SEXO   [ M ]  [  ] EDAD  CIUDAD  

CALLE  No.  COL.  TEL.  

OFENDIDO(S) 

PARENTESCO O RELACIÓN CON LA VÍCTIMA: _____________________________________________________________________ 

NOMBRE 
(apellido paterno, materno y nombre(s)) 

 
SEXO   [ M ]  [ F ] EDAD  CIUDAD  

CALLE  No.  COL.  TEL.  

NOMBRE 
(apellido paterno, materno y nombre(s)) 

 
SEXO   [ M ]  [ F ] EDAD  CIUDAD  

CALLE  No.  COL.  TEL.  

TESTIGOS 

[        ] APLICA                                 [        ]  NO APLICA 

NOMBRE 
(apellido paterno, materno y nombre(s)) 

CHACON TERESA 
SEXO   [ ]  [ F ] EDAD 24 CIUDAD Tijuana, B.C. 

CALLE De la Selva No. 784 COL. Del Bosque TEL. (866) 63 74 46 46 

NOMBRE 
(apellido paterno, materno y nombre(s)) 

 
SEXO   [ M ]  [ F ] EDAD  CIUDAD  

CALLE  No.  COL.  TEL.  

IMPUTADOS 
 

IMPUTADO(S) IDENTIFICADO     SI  [   X    ]      NO [        ] IMPUTADO(S) DETENIDO SI  [    X   ]      NO [         ] 

[    X   ] DELITO FLAGRANTE                                                                                                                   [       ] NO APLICA 
 

CON USO DE LA FUERZA  [        ]                              SIN USO DE LA FUERZA  [   X    ]                                   NO APLICA  [         ] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JORGE CAMPOS  

 

 

NOMBRE DEL AGENTE  

PP-786  278 
NUMERO DE 
PLACA  UNIDAD FIRMA 

 

SERGIO VILLALOBOS 
 

 

NOMBRE DEL AGENTE  

PP-654  278 
NUMERO DE 
PLACA  UNIDAD FIRMA 
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ACTA DE LECTURA DE DERECHOS 
 

LUGAR  DE SU 
DETENCIÓN 

Calle(s)                                               Numero    
 Encino                                              No. 2540                                

FECHA DE 
DETENCIÓN 

20 Oct.  2014 
HORA DE 

DETENCIÓN 
22:25 PM 

AGENTE QUE 
LO DETIENE 

Apellido Paterno    Apellido  Materno     Nombre(S) 
VILLALOBOS                                           SERGIO 

PLACA PP-654 UNIDAD 278 

AGENTE QUE 
LO DETIENE 

Apellido Paterno    Apellido  Materno     Nombre(S) 
CAMPOS                                                   JORGE  

PLACA PP-786 UNIDAD 278 

DECLARACIÓN DE DERECHOS 
El(Los) Servidor(es) Público(s) que suscribe(n),declaran que se le(s) ha dado a conocer el contenido del Artículo 124, fracciones I, II, III, IV, V, VI, 
VIII, IX, XI del Código Nacional de Procedimientos Penales que contiene entre otros los siguientes derechos a su favor: 
 

I. SER INFORMADO DE FORMA CLARA Y COMPRENSIBLE DE LA CAUSA O MOTIVO DE SU PRIVACIÓN 
DE LIBERTAD. 

II. NO DECLARAR Y LO QUE DIGA, PODRÁ SER USADO EN SU CONTRA. 
III. TENER UNA COMUNICACIÓN INMEDIATA PARA INFORMAR DE SU CAPTURA A QUIEN DESEE. 
IV. LA ASISTENCIA DE UN DEFENSOR QUE DESIGNE, O BIEN POR UN DEFENSOR PÚBLICO. 
V. LA ASISTENCIA DE UN TRADUCTOR O INTÉRPRETE, EN SU CASO DE NO COMPRENDER O HABLAR EL 

IDIOMA CASTELLANO. 
VI. SER PRESENTADO INMEDIATAMENTE ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO O JUEZ DE GARANTÍA PARA 

SER INFORMADO DE LOS HECHOS QUE SE LE IMPUTAN. 
VII. NO SER SOMETIDO A TÉCNICAS O MÉTODOS QUE INDUZCAN O ALTEREN SU VOLUNTAD O 

ATENTEN CONTRA SU DIGNIDAD. 
VIII. NO SER PRESENTADO ANTE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, NI SER OBJETO DE INFORMACIÓN. 

IX. SOLICITAR ASISTENCIA SOCIAL PARA MENORES DE EDAD O PERSONAS CON DISCAPACIDAD QUE 
ESTÉN A SU CUIDADO. 

EN DELITO FLAGRANTE DE: 

LESIONES CALIFICADAS 

EN SU CASO, SE LE EXHIBIÓ AL DETENIDO LA ORDEN EMITIDA EN SU CONTRA POR  

(AUTORIDAD QUE EMITIÓ LA ORDEN) 

 

DATOS DE LA (S) PERSONA(S) DETENIDA(S): 

DETENIDO 1 
Apellido Paterno      Apellido  Materno       Nombre (s) 
MARTINEZ                                               CARLOS 

IDENTIFICACIÓN INEHKSE4533D REMISIÓN  

DOMICILIO C. ENCINO No. 2540            COLONIA DEL BOSQUE 

 

DETENIDO 1 
Apellido Paterno      Apellido  Materno       Nombre (s) 
 

IDENTIFICACIÓN  REMISIÓN  

DOMICILIO  COLONIA  

 

DETENIDO 1 
Apellido Paterno      Apellido  Materno       Nombre (s) 
 

IDENTIFICACIÓN  REMISIÓN  

DOMICILIO  COLONIA  

EN CASO DE HABER MÁS DETENIDOS LLENAR HOJA DE CONTINUACIÓN CON LOS DATOS DE LOS MISMOS Y SUS FIRMAS Y ANEXAR 

   

FIRMA DEL DETENIDO 1 FIRMA DEL DETENIDO 2 FIRMA DEL DETENIDO 3 

TESTIGO DE LA LECTURA DE DERECHOS AL DETENIDO O PERSONA QUE FIRME A RUEGO 
(En caso de que el(los) detenido(s) se niegue(n) a firmar después de haber sido leídos) 

 

DOY MI TESTIMONIO DE QUE ASÍ FUE HECHO 

NOMBRE Y FIRMA DEL TESTIGO 
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ACTA DE DATOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL IMPUTADO 

 
DELITO(S) 

PROBABLE(S) 
LESIONES CALIFICADAS 

LUGAR  
Calle(s)                             Número   
ENCINO                           2540                                                  FECHA 

20 Oct. 

2014 
HORA 

 22:35 
hrs 

 

AGENTE 
Apellido Paterno        Apellido  Materno             Nombre(S) 
CAMPOS                                                               JORGE 

PLACA PP-786 UNIDAD 278  

DATOS DE IDENTIDAD 

NOMBRE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno         Nombre(S) 
MARTINEZ                                                CARLOS 

ALIAS SIN  ALIAS NACIONALIDAD MEXICANO 

DIRECCIÓN 
Calle(s)                 Numero                                          Colonia   
ENCINO                   2540                                  DEL BOSQUE 

POBLACIÓN TIJUANA ESTADO 
 
 B.C. 

EDAD 28 SEXO M  [  X   ]    F  [      ] 
ESTADO 

CIVIL 
SOLTERO 

DEPENDIENTES 
ECONÓMICOS 

NINGUNO 

PERTENECE 
A PANDILLA 

SI  [    ]  NO  [ X  ] PANDILLA  
LUGAR DE LA 

PANDILLA 
 

OCUPACIÓN EMPLEADO 
SALARIO O 

PERCEPCIÓN 
5,000 

SEMANALES 

ANTIGÜEDAD EN EL 
EMPLEO ACTUAL 

5 AÑOS 

CARACTERÍSTICAS FÍSICAS 

ESTATURA 1.85 MTS COMPLEXIÓN DELGADA 
PESO 

APROXIMADO 
85 KGS 

COLOR DE 
PIEL 

BLANCO 

PELO LACIO COLOR NEGRO BARBA NO COLOR  BIGOTE  COLOR  

TATUAJES NINGUNO 
MARCAS O 

CICATRICES 
NINGUNA 

TIPO DE 
VESTIMENTA: 

VAQUERA 

OTRAS SEÑAS 
(DESCRÍBALAS): 

NINGUNA 

MEDIOS DE OBTENCIÓN DE LOS DATOS DE IDENTIDAD DEL PROBABLE IMPUTADO COMO OTRA OPCIÓN  
(VOLUNTARIAMENTE PROPORCIONADO POR EL MISMO) 

VÍCTIMA(S) 
Apellido Paterno                                                                   Apellido  Materno                                                     Nombre(S) 
 CONTRERAS                                                                                                                                               FEDERICO 

TESTIGO(S) 

 CHACON                                                                                                                                                                 TERESA 

 RAMIREZ                                                                                                                                                               JOSE 

 RAMOS                                                                                                                                                                   PEDRO 

 GUTIERREZ                                                                                                                                                          RAMON 

  GONZALEZ                                                                                                                                                            HUGO 

COAUTOR(ES) O 
COPARTÍCIPE(S) 

 

 

 
   MARTINEZ                                                                                                                                                         CARLOS 
Apellido Paterno                                                                  Apellido  Materno                                                      Nombre(S) 

*Agregar formato de uso de la fuerza, Persecución y/o barricadas.  

JORGE CAMPOS 

                                            

NOMBRE DEL AGENTE 

AGENTE DE LA 
POLICIA MUNICIPAL 

DE TIJUANA 
PP 786 278 

CARGO PLACA UNIDAD  
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ACTA DE ASEGURAMIENTO DE OBJETOS 
E INICIO DE CADENA DE CUSTODIA 

 

FECHA 
20 oct 2014 

HORA  22:35 hrs. 

LUGAR EN QUE SE REALIZA LA 
DILIGENCIA 

Calle (s)                            Número (exterior y/o interior)               Colonia                C. P.               Población / Municipio /Estado              Referencias 
 
ENCINO                                               2540                          DEL BOSQUE             32590                    TIJUANA, B.C. 

AGENTE QUE LEVANTA EL ACTA 

   Apellido Paterno                                                          Apellido Materno                                                Nombre (s) 
 
VILLALOBOS                                                                                                                                            SERGIO 

 
FUNDAMENTO  

Artículos 21 párrafo primero de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos;  

 

ASEGURAMIENTO [  X  ]             CONFISCACIÓN  [        ]                 INCAUTACIÓN  [      ]                  DECOMISO  [       ] 

 

 
 
CAUSA (S) DEL ASEGURAMIENTO: 
 
 

 
 
OBJETO POSIBLEMENTE RELACIONADO CON LA COMISIÓN DE UN HECHO DELICTUOSO 

 

DATOS DE LA PERSONA QUE TENÍA EN SU PODER EL OBJETOS (S) 

  

 PROPIETARIO  [   X    ]            OTRO [      ] ESPECIFIQUE: 

 
NOMBRE 

Apellido Paterno                                                                 Apellido Materno                                                                           Nombre (s) 
 
MARTINEZ                                                                                                                                                                               CARLOS          
 

 
DOMICILIO 

 

Calle (s)                                                   Número (exterior y/o interior)                                     Colonia                                                        Código Postal                    
           
ENCINO                                                                  2540                                                       DEL BOSQUE                                                       32590 
 

Localidad o  Población                                                                          Municipio  /  Estado                                       Referencias 
  
TIJUANA                                                                                               BAJA CALIFORNIA 
 

SEXO H [  X  ]     M [     ] EDAD 28 OCUPACIÓN EMPLEADO 

TELÉFONOS 

Teléfono convencional particular                                                   Teléfono convencional laboral                                                                              Teléfono celular 
 
 
 

 

CANTIDAD OBJETO (S)  DESCRIPCIÓN 

 
1 

 
ARMA DE FUEGO 

 
TIPO ESCUADRA, COLOR NEGRO, CALIBRE .9 MM, MARCA SMITH AND WESSON, NUMERO DE SERIE SW34674. 
 

 
 
 

  

 
 

OBSERVACIONES 

 
EL SEÑOR CARLOS MARTINEZ PORTABA EL OBJETO ASEGURADO FAJADO EN LA CINTURA. 

 

 

CADENA DE CUSTODIA 

 

LUGAR DE DEPÓSITO 
Calle, Número, Colonia, Población, Municipio 
OFICINAS DE LA PROCURADURIA DE JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA EN LA CIUDAD DE TIJUANA, DOMICILIO CONOCIDO. 

RESPONSABLE DEL DEPÓSITO 

Apellido Paterno                                                                 Apellido Materno                                                                           Nombre (s) 
 
LOPEZ                                                                                      PEREZ                                                                                  GERARDO 
 

TELEFONOS 

Teléfono convencional particular                                    Teléfono convencional laboral                                                        Teléfono celular 
 
                                                                                              664 243790  EXT. 508 
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NOMBRE DEL (LA) AGENTE QUE REALIZA EL ASEGURAMIENTO  

Apellido Paterno                                                Apellido Materno                                                          Nombre (s) 
 

VILLALOBOS                                                                                                                                        SERGIO  

 
 
 
 

 
 

POLICIA PREVENTIVO 
 

PP-654 
 

278  

CARGO PLACA o NO. EMPLEADO (A) UNIDAD FIRMA 

 
 

ENTREGA RECIBE 

    Apellido Paterno                              Apellido Materno                           Nombre (s) 
 
VILLALOBOS                                                                                            SERGIO  
 
 

    Apellido Paterno                              Apellido Materno                                 Nombre (s) 
 
LOPEZ                                                      PEREZ                                             GERARDO 
 
 

CARGO:   POLICIA PREVENTIVO CARGO:  AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICO RECEPTOR 

FECHA:  día/mes/ año HORA FIRMA FECHA: día/mes/año HORA FIRMA 

 
 
21 OCT 2014 

 
 
01:03 HRS 

 

 
 
21 OCT 2014 

 
 
01:03 HRS 

 

MOTIVO PERITAJE  [    ]     CUSTODIA  [  X   ]     TRASLADO   [    ] MOTIVO PERITAJE  [    ]     CUSTODIA  [  X   ]     TRASLADO   [    ] 

 
 

ENTREGA RECIBE 

    Apellido Paterno                           Apellido Materno                                 Nombre (s) 
 
LOPEZ                                                  PEREZ                                          GERARDO 
 
 

    Apellido Paterno                                   Apellido Materno                            Nombre (s) 
 
      ALDANA                                                                                               ANA MARÍA                                                                        
 
 

CARGO:  AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICO RECEPTOR CARGO:  PERITO EN DACTILOSCOPÍA 

FECHA:  día/mes/ año HORA FIRMA FECHA: día/mes/año HORA FIRMA 

 
 
21 OCT 2014 

 
 
10:00 HRS 

 

 
 
21  OCT 2014 

 
 
10:00 HRS 

 
MOTIVO PERITAJE  [  X  ]     CUSTODIA  [     ]     TRASLADO   [    ] MOTIVO PERITAJE  [  X  ]     CUSTODIA  [     ]     TRASLADO   [    ] 

 
 

ENTREGA RECIBE 

    Apellido Paterno                                     Apellido Materno                         Nombre (s) 
 
ALDANA                                                                                                      ANA MARIA 
 

    Apellido Paterno                                     Apellido Materno                               Nombre (s) 
 
SERRANO                                                                                                            SAUL 
 
 

CARGO:  PERITO EN DACTILOSCÓPIA CARGO:  PERITO EN BALÍSTICA 

FECHA:  día/mes/ año HORA FIRMA FECHA: día/mes/año HORA FIRMA 

 
03 NOV 2014 

 
18:00 HRS 

 

 
03 DE NOV 2014 

 
18:00 HRS 

 
MOTIVO PERITAJE  [  X  ]     CUSTODIA  [     ]     TRASLADO   [    ] MOTIVO PERITAJE  [  X  ]     CUSTODIA  [     ]     TRASLADO   [    ] 
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ACTA DE ENTREVISTA 
 

TESTIGO  [    x    ]               VÍCTIMA  [      ]               OFENDIDO  [        ] 
 

LUGAR  
Calle(s)                      Numero                    Colonia                               
C. Encino                     2540                  Del Bosque 

FECHA 20 de Octubre de 2014 HORA 22:45 hrs 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)    
CAMPOS                                                     JORGE  

PLACA PP-1243 UNIDAD 278 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)  
                         PLACA  UNIDAD  

Con fundamento en el Artículo 361 del Código Nacional de Procedimientos Penales que dice que podrán abstenerse de declarar el tutor, 
curador, pupilo, cónyuge, concubina o concubinario, conviviente del imputado, la persona que hubiere vivido de forma permanente con el 
imputado durante por lo menos dos años anteriores al hecho, sus parientes por consanguinidad en la línea recta ascendente o descendente 
hasta el cuarto grado y en la colateral por consanguinidad hasta el segundo grado inclusive, salvo que fueran denunciantes. Deberá 
informarse a las personas mencionadas de la facultad de abstención antes de declarar, pero si aceptan rendir testimonio no podrán negarse a 
contestar las preguntas formuladas. 

SE PROCEDE A ENTREVISTAR A: 

NOMBRE 
Apellido Paterno                       Apellido  Materno                                             Nombre 
CHACON                                                                                                      TERESA 

NACIONALIDAD MEXICANA 

DIRECCIÓN 
Calle(s)                                 Numero                  Colonia           

DE LA SELVA                      784                  DEL BOSQUE 
POBLACIÓN TIJUANA ESTADO BAJA CALIFORNIA 

EDAD 17 SEXO M  [       ]    F  [   X   ] 
ESTADO 

CIVIL 
SOLTERA TELÉFONO (866) 63 74 46 46 

RELATO DE LA ENTREVISTA  
(QUÉ, QUIÉN, CUÁNDO, DÓNDE, CÓMO, POR QUÉ)  

 
Que el día de hoy por la mañana, mi novio de nombre FEDERICO CONTRERAS, me llamó a mi celular para invitarme a una reunión en 
la casa de su mejor amigo de nombre CARLOS MARTINEZ. La casa de este último  se ubica en la Calle de Encino No. 2540 de la Colonia 
Del Bosque de esta Ciudad, reunión a la que FEDERICO me dijo que también acudirían JOSE RAMIREZ, PEDRO RAMOS, RAMON 
GUTIERREZ Y HUGO GONZALEZ, yo al principio no quería ir, porque todos ellos son muy conflictivos, siempre que se reúnen 
terminan de pleito, pero FEDERICO me dijo que todos iban a llegar con sus novias, por eso me anime a ir y le dije que pasara por mí al 
trabajo a las ocho de la noche y así lo hizo. Cuando mi novio llegó por mi me llevo primero a mi casa para alistarme y nos fuimos a la casa 
de CARLOS pasadas las nueve de la noche. Cuando llegamos vi que solamente estaban CARLOS, JOSE, PEDRO, RAMON Y HUGO, 
pero no estaban las novias de ninguno de ellos y también me percaté de que todos se encontraban tomando cervezas caguamas, todos 
andaban ya bien borrachos, se veían muchos envases de cerveza en la mesa del comedor, seguro empezaron la fiesta temprano.  
 
Al rato de haber llegado, calculo que cerca de las diez de la noche, me empecé a incomodar porque CARLOS me veía muy extraño, me hacia 
señas y me cerraba el ojo, FEDERICO se dio cuenta de lo que estaba pasando y comenzó a discutir con CARLOS, le decía que le bajara 
sino le iba a partir la madre, mientras que CARLOS le decía que no estuviera chingando que él no estaba haciendo nada, en ese momento 
FEDERICO se levantó de la mesa y se le quiso ir a los golpes a CARLOS, pero este sacó una pistola que traía fajada en la cintura y le dijo a 
FEDERICO que se salieran a arreglar las cosas como los hombres, yo le dije a FEDERICO que no saliera pero como ya estaba muy 
enojado y además ofendido por el comportamiento de CARLOS se salió con él al patio frontal, me puse a buscar mi celular para llamar a la 
policía y en ese momento escuché disparos, no se cuantos, luego vi entrar corriendo a la casa a CARLOS con la pistola en la mano y 
gritando ya valio madre FEDERICO, mi reacción fue salir por la puerta trasera y correr, como a los cinco minutos me encontré con ustedes 
y les pedí ayuda por lo que los traje hasta aquí. 
 
Quiero manifestar que no se a donde se fueron los demás, supongo que también corrieron o se escondieron.  Por favor pido que se castigue a 
CARLOS MARTINEZ por haberle disparado a mi novio, mi novio no le hizo nada para que él le disparara. Se que lo hizo porque desde 
hace tiempo le gusto y quiere conmigo. Siendo todo lo que deseo manifestar.  

 
EN CASO DE QUE EL ESPACIO SEA INSUFICIENTE LLENAR EL FORMATO DE CONTINUACIÓN Y ANEXARLO 

 

JORGE CAMPOS 

 
 

 

NOMBRE DEL AGENTE  

AGENTE DE LA 
POLICIA MUNICIPAL 

DE TIJUANA 
PP 786 278 

CARGO PLACA UNIDAD FIRMA FIRMA DEL ENTREVISTADO 
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HOSPITAL GENERAL DE TIJUANA 

CERTIFICADO MEDICO PREVIO DE LESIONES 
 

 
 Tijuana, B.C. a 21 de octubre del 2014. 

 
FECHA INGRESO: 20 de Octubre de 2014                       
HORA DE INGRESO: 22:40 Hrs 
NOMBRE DEL PACIENTE: FEDERICO CONTRERAS 
FECHA DE NACIMIENTO: Sin información  
EDAD: Aproximadamente 25 años 
 
 
 
ANTECEDENTES:  
En la fecha y hora señaladas, se recibe en el area de urgencias, paciente del sexo masculino, en estado inconsciente, de 
aproximadamente 25 años de edad, de complexión delgada, tez blanca, de aproximadamente un metro con ochenta 
centímetros de estatura, entre sus ropas se localiza una credencial emitida por el Instituto Nacional Electoral a 
nombre de FEDERICO CONTRERAS, cuyos rasgos físicos, coinciden con los del paciente, el cual fue trasladado por los 
paramédicos de la Cruz Roja de nombres ESTEBAN SANTIAGO Y GUSTAVO ROSALES.                                                    
 
REVISIÓN INTEGRIDAD FÍSICA:  
El paciente se encuentra inconsciente, sus signos vitales son débiles, ha perdido mucha sangre y se le aprecian las 
siguientes lesiones visibles: Herida en cara anterior de antebrazo izquierdo producida al parecer por proyectil de 
arma de fuego, con orificio de entrada y sin orificio de salida; así como herida en el pecho con orificio de entrada a la 
altura del corazón y de salida en la espalda a la misma altura. 
 
HALLAZGOS: 
Se realizan radiografías en la humanidad del paciente, localizandose un proyectil alojado en el antebrazo izquierdo. 
 
RECOMENDACIONES: 
Estabilizar signos vitales y realizar una cirugía cardiaca inmediata. 
 
DIAGNOSTICO:  
Se considera que el paciente se encuentra MUY GRAVE con diagnóstico reservado.  
 
CLASIFICACIÓN: 
Las lesiones anteriormente descritas son de aquellas que SI ponen en peligro la vida, tardan en sanas MAS de quince 
días y PUEDEN dejar consecuencias médico legales. 
 
Dada la naturaleza de las lesiones que presenta el paciente, las cuales fueron ocasionadas por arma de fuego, se 
procede a dar aviso al Agente del Ministerio Público. 
 
 

                                                                                                   
 

Dr. Cruz Larrea 
MÉDICO URGENCIOLOGO 
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ACTA DE ASEGURAMIENTO Y CADENA DE CUSTODIA 
 

 
 
 

 
Número

de 
indicios  

 
Descripción del indicio  

 
Origen:  
 

       
      2 

 
Casquillos percutidos color cobrizo con la leyenda 
.9mm 
 

Jardin del patio frontal del domicilio ubicado  en la 
calle Encino número 2540 de la colonia Del 
Bosque en esta ciudad.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

CARPETA DE INVESTIGACIÓN:  
7834/2014 No. De Oficio:  99943/2014 

Fecha y hora: 21 de octubre 2015.  01:30 
hrs. 

Lugar del levantamiento: Patio frontal del domicilio ubicado en la calle Encino número 2540 de la colonia Del Bosque en 
esta ciudad de Tijuana, B.C. 

En caso de lugar cerrado, mencione quien autoriza el ingreso:  LIBRE ACCESO POR TRATARSE DE LA ESCENA DE 
UN POSIBLE CRIMEN.                                        

Responsable(s) del Levantamiento, embalaje y traslado: Perito en criminalística de campo: CRISTIAN RODRIGUEZ 

 

 
NOMBRE Y FIRMA DE QUIEN ENTREGA 

21/10/2014 08:00 Hrs. 

  
Perito Cristian Rodríguez 

CRIMINALISTA 

NOMBRE Y FIRMA DE QUIEN RECIBE 
21/10/2014 08:00 hrs 

 
Perito Saúl Serrano 

BALISTICA 

   
  

NOMBRE Y FIRMA DE QUIEN ENTREGA NOMBRE Y FIRMA DE QUIEN RECIBE 

 
  

FECHA Y HORA FECHA Y HORA 

ESLABONES DE LA CADENA DE CUSTODIA 
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PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA  
DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

SERVICIOS PERICIALES 
 

Tijuana, B.C. a 21 de octubre del 2014 
 

CARPETA DE INVESTIGACIÓN 7834/2014 
OFICIO 99976/2014 

 
 
  
 ALBERTO BELTRÁN, perito en Química Forense de la Procuraduría General de Justicia del Estado, a través del 
presente, rindo informe sobre resultado de la pericial en Rodizonato de Sodio solicitado por el Fiscal, dentro de la carpeta de 

investigación citada al rubro, en los siguientes términos: 
  
 
I.- OBJETO MATERIAL DEL ESTUDIO: 

 
1.- Determinar si en las manos del C. CARLOS MARTÍNEZ se encuentran los elementos que están involucrados en el 

disparo de arma de fuego, lo cual se basa en la determinación de la presencia de elementos metálicos como lo es el plomo y 
bario.  
                   
 
II.- OPERACIONES REALIZADAS: 

 
PASO # 1   En cuatro pedazos de tela de algodón se mojan con dos gotitas de la solución del ácido clorhídrico para cada 
parte de la mano, dos de la parte dorsal y dos de la parte palmar. 

PASO # 2   Se pasan los trapos en las manos de CARLOS MARTÍNEZ en orden ascendente para arrastrar todo lo que se 
pueda quedar en la mano, abriendo los poros ya que ahí se pudieran alojar residuos de pólvora.  

PASO # 3   Ya que los cuatros trapos han sido ocupados correctamente, se procede a aplicar la solución buffer. Esta 
solución asegura que la reacción se lleve a cabo en un P.H. controlado, colocando dos gotas de la solución buffer en cada 
trapo, que han sido previamente puestos en pedazos de vidrio etiquetados correctamente. 

PASO # 4   Ya que se encuentran puestos en los vidrios se le agregan dos gotas de la solución de rodizonato de sodio a 
cada pedazo de tela y se les lleva al microscopio para saber si la prueba salió positivo o salió negativa al rodizonato de sodio. 

NOTA: (Se le lleva al microscopio para su examinación)     Si la prueba resulta positiva se observa un punto oscuro con su 
halo de color rojo escarlata para el plomo, y un rosa marrón para el bario.    

III.- RESULTADO: 

 
1.  Se localizó la presencia de PLOMO Y BARIO en la mano derecha del C. CARLOS MARTÍNEZ. 

 
2. En base a lo anterior se concluye que existe UN ALTO GRADO DE PROBABILIDAD de que el C. CARLOS 

MARTÍNEZ haya disparado recientemente un arma de fuego. 
 

 
Atentamente 

 
ALBERTO BELTRÁN 

Perito en Química Forense 
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POLICIA MINISTERIAL INVESTIGADORA 

ACTA DE ENTREVISTA 
 

TESTIGO  [   X   ]               VÍCTIMA  [        ]               OFENDIDO  [        ] 
 

LUGAR  
Calle(s)                      Numero                    Colonia         
De la Llave                    40                          Centro 

FECHA 21 de Octubre de 2014 HORA 16:00 hrs 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)    
Domínguez               Trujillo                      Alonso  

PLACA PI-25100 UNIDAD 345 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)  
                         PLACA  UNIDAD  

 
Con fundamento en el Artículo 361 del Código Nacional de Procedimientos Penales que dice que podrán abstenerse de 
declarar el tutor, curador, pupilo, cónyuge, concubina o concubinario, conviviente del imputado, la persona que hubiere vivido 
de forma permanente con el imputado durante por lo menos dos años anteriores al hecho, sus parientes por consanguinidad 
en la línea recta ascendente o descendente hasta el cuarto grado y en la colateral por consanguinidad hasta el segundo grado 
inclusive, salvo que fueran denunciantes. 

Deberá informarse a las personas mencionadas de la facultad de abstención antes de declarar, pero si aceptan rendir 
testimonio no podrán negarse a contestar las preguntas formuladas. 

SE PROCEDE A ENTREVISTAR A: 

NOMBRE 
Apellido Paterno                       Apellido  Materno                                             Nombre(s) 
RAMÍREZ                               CASTRO                                                       JOSÉ 

NACIONALIDAD MEXICANA 

DIRECCIÓN 
Calle(s)                                 Numero                  Colonia             
De la Llave                                40                       Centro 

POBLACIÓN TIJUANA ESTADO BAJA CALIFORNIA 

EDAD 25 SEXO M  [    X   ]    F  [     ] 
ESTADO 

CIVIL 
SOLTERO TELÉFONO 664 1 65 87 45 

RELATO DE LA ENTREVISTA  
(QUÉ, QUIÉN, CUÁNDO, DÓNDE, CÓMO, POR QUÉ)  

 
Que yo me dedico a comercializar de manera irregular bebidas alcohólicas, cuando alguien necesita alguna bebida para sus eventos o reuniones me llama y yo 
se las llevó hasta donde me lo piden, y a un costo más elevado que en el comercio formal. Sé que no es una actividad correcta, pero no tengo trabajo y de esta 
manera he podido solventar mis gastos, de esta manera incluso he hecho algunas amistades. Es el caso que siendo el día de ayer veinte de octubre, como a las 
nueve de la noche me llamó un compa al que conozco como el CHARLY que vive en la Colonia Del Bosque y me dijo que tenía una reunión en su casa, que ya 
se le había acabado “el combustible”, que si le podía llevar cinco cartones de caguamas. Incluso me dijo que ahí estarían otros cuates a los que también 
conozco quienes son: PEDRO, RAMÓN, HUGO y FEDERICO, por lo que procedí a llevarle las cervezas que me solicitó llegando a su casa como veinte 
minutos después es decir a las nueve veinte de la noche y cuando llegué, me dijo que me quedara, que en un rato iba a llegar FEDERICO con su novia y que 
estaba bien buena, que se la quería tirar que ya le traía ganas. Por lo que me quedé con quienes estaban en ese momento es decir CARLOS, RAMON, 
PEDRO y HUGO, y después de un rato llego el FEDE con su novia, una morra muy guapa de nombre TERE, todo estaba muy bien, pero al rato yo creo 
que ya iban a ser las diez de la noche, el CHARLY empezó a coquetearle descaradamente a la morrita a lo que el FEDE, le dijo que le bajara que no le faltara 
el respeto a su morra y en un momento determinado se le fue a los golpes al CHARLY pero este ya andaba bien pedo y sacó una pistola que traía en la 
cintura, la verdad yo si le saqué y dije ya valió aquí va a haber broncas y mejor me fui.  
 

 
EN CASO DE QUE EL ESPACIO SEA INSUFICIENTE LLENAR EL FORMATO DE CONTINUACIÓN Y ANEXARLO 

 

                          ALONSO DOMINGUEZ TRUJILLO 

 
  

NOMBRE DEL AGENTE  

AGENTE DE LA 
POLICIA 

INVESTIGADORA 

PI-

25100 
345 

CARGO PLACA UNIDAD FIRMA FIRMA DEL ENTREVISTADO 
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POLICIA MINISTERIAL INVESTIGADORA 

ACTA DE ENTREVISTA 
 

TESTIGO  [   X   ]               VÍCTIMA  [        ]               OFENDIDO  [        ] 
 

LUGAR  
Calle(s)                      Numero                    Colonia         
C. México                      67-b                      Centro 

FECHA 22 de Octubre de 2014 HORA 09:00 hrs 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)    
Domínguez               Trujillo                      Alonso  

PLACA PI-25100 UNIDAD 345 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)  
                         PLACA  UNIDAD  

 
Con fundamento en el Artículo 361 del Código Nacional de Procedimientos Penales que dice que podrán abstenerse de 
declarar el tutor, curador, pupilo, cónyuge, concubina o concubinario, conviviente del imputado, la persona que hubiere vivido 
de forma permanente con el imputado durante por lo menos dos años anteriores al hecho, sus parientes por consanguinidad 
en la línea recta ascendente o descendente hasta el cuarto grado y en la colateral por consanguinidad hasta el segundo grado 
inclusive, salvo que fueran denunciantes. 

Deberá informarse a las personas mencionadas de la facultad de abstención antes de declarar, pero si aceptan rendir 
testimonio no podrán negarse a contestar las preguntas formuladas. 

SE PROCEDE A ENTREVISTAR A: 

NOMBRE 
Apellido Paterno                       Apellido  Materno                                             Nombre(s) 
RAMOS                                    CONTRERAS                                                PEDRO 

NACIONALIDAD MEXICANA 

DIRECCIÓN 
Calle(s)                                 Numero                  Colonia             
México                                    67-b                      Centro 

POBLACIÓN TIJUANA ESTADO BAJA CALIFORNIA 

EDAD 26 SEXO M  [  X  ]    F  [     ] 
ESTADO 

CIVIL 
SOLTERO TELÉFONO 664 6 54 98 00 

RELATO DE LA ENTREVISTA  
(QUÉ, QUIÉN, CUÁNDO, DÓNDE, CÓMO, POR QUÉ)  

 
Que antier, es decir el día veinte de este mes y año, el CHARLY quien responde al nombre de CARLOS MARTÍNEZ, me invitó a chelear a su cantón, por lo 
que saliendo del jale me lancé para allá. Le caí como a las cinco de la tarde y estuvimos escuchando música, poco después fueron llegando el PEPE 
RAMIREZ, EL MONCHIS quien responde al nombre de RAMON GUTIERREZ, el HUGO.   La estuvimos cotorreando un ratón, cuando el CHARLY 
que ya andaba bien pedo, nos dijo que le quería dar bajón al FEDE con su morra, que incluso ellos llegarían un poco más tarde y si, poco despúes de las nueve 
de la noche más o menos llegó FEDE con su morrita. Y también empezaron a pistear, cuando de repente el CHARLY comenzó a insinuársele a la TERE, 
quien es la morrita del FEDE, y este se dio cuenta y le reclamó a CHARLY, creo que le dijo que le bajara de huevos, no recuerdo bien porque ya andaba algo 
tomado, pero si recuerdo que algo discutieron, yo la verdad no les hacía mucho caso porque estaba escuchando música y mandando mensajes con una morrita, 
me separé de ellos para seguir pisteando y al rato los vi que se salieron al frente de la casa porque pasaron junto a mi gritandose cosas, apenas se salieron al 
ratitito se escucharon disparos, al asomarme por una ventana, alcancé a ver a FEDERICO que estaba en el suelo, mientras que CHARLY entró corriendo a 
la casa muy alterado, algo dijo de que a la chingada FEDERICO y yo salí corriendo detrás de TERE por la puerta trasera, me fui directo a mi casa, yo no me 
quise quedar porque como tengo antecedentes penales no quise meterme en problemas, solo me enteré que el FEDE está debatiéndose entre la vida y la 
muerte, pero yo no vi quien trajera una pistola ni mucho menos quien haya disparado, todos los que estaban ahí son mis carnales y no creo que nadie haya 
sido capaz de querer matar al FEDE pues de todos los que estabamos allí el es el mas tranquilo, siendo todo lo que deseo manifestar 
 

 
EN CASO DE QUE EL ESPACIO SEA INSUFICIENTE LLENAR EL FORMATO DE CONTINUACIÓN Y ANEXARLO 

 

                          ALONSO DOMINGUEZ TRUJILLO 

 
 

 

NOMBRE DEL AGENTE  

AGENTE DE LA 
POLICIA 

INVESTIGADORA 

PI-

25100 
345 

CARGO PLACA UNIDAD FIRMA FIRMA DEL ENTREVISTADO 
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HOSPITAL GENERAL DE TIJUANA 

CERTIFICADO MEDICO DE LESIONES 
 

 
 Tijuana, B.C. a 22 de octubre del 2014. 

 
FECHA INGRESO: 20 de Octubre de 2014                       
HORA DE INGRESO: 22:40 Hrs 
NOMBRE DEL PACIENTE: FEDERICO CONTRERAS 
FECHA DE NACIMIENTO: 14 de septiembre 1986  
EDAD:  28 años 
 
 
 
ANTECEDENTES:  
En la fecha y hora señaladas, se recibió en el area de urgencias de este nosocomio al paciente FEDERICO CONTRERAS 
quien presentaba DOS heridas producidas por proyectil de arma de fuego, por lo que el médico urgenciologo de turno 
DR. CRUZ LARREA indicó la necesidad de intervención quirúrgica inmediata, siendo el suscrito el medico designado 
para realizarla. 
 
El paciente ingresó al quirofano a las 23:00 horas de esa misma fecha, se le practicó una cirugía cardiaca, pudiendose 
observar que el proyectil que ingresó por el pecho y salió por la espalda del paciente, logró interesar organos vitales 
en el particular el corazón, provocando una laceración importante en el ventrículo izquierdo.  
 
El paciente presenta un proyectil de arma de fuego alojado en el antebrazo izquierdo el cual no fue extraído por no 
significar riesgo para la salud del paciente. 
 
Al concluir la cirugía, el paciente permanecía inconciente y conectado a un ventilador o respirador artificial; fue 
trasladado a la unidad de cuidados intensivos. 
  
 
DIAGNOSTICO:  
El paciente presenta una herida penetrante cardiaca con laceración importante del ventrículo izquierdo. Alto riesgo 
de insuficiencia cardiaca congestiva.  
 
Se considera que el paciente se encuentra EN ESTADO CRÍTICO, CON POCAS POSIBILIDADES DE MEJORÍA.  
 
CLASIFICACIÓN: 
Las lesiones anteriormente descritas son de aquellas que SI ponen en peligro la vida, tardan en sanas MAS de quince 
días y DEJAN consecuencias médico legales. 
 
 
 
                                                                                 

        
Dr. César Moreno  

MÉDICO CARDIÓLOGO 
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DECLARACIÓN DEL IMPUTADO ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO 

 

En la ciudad de Tijuana Baja California, siendo las 18:00 horas del día 22 del mes de octubre del año 2014 el suscrito 

GERARDO LOPEZ PEREZ Agente del Ministerio Público, procede a escuchar en declaración voluntaria al imputado 

CARLOS MARTÍNEZ en presencia de su defensor público JUAN CAMARGO ARCHULETA y ya que se han cumplidos a 

cabalidad los requisitos que para tal efecto dispone la ley, declara de la siguiente manera: “Mi nombre es Carlos Martinez, soy 

supervisor en la fabrica de ropa denominada “La Económica” desde hace seis años y cuento con un ingreso semanal de cinco 

mil pesos, mi horario de trabajo es de lunes a viernes de ocho de la mañana a cinco de la tarde. A veces, para relajarme, 

fumo marihuana en mi casa o bien organizo reuniones con mis amigos para tomar algunas cervezas tal y como lo hice antier, 

veinte de los corrientes.  Ese día no fui a trabajar pues me debían algunos dias de vacaciones y desde temprano le hable a 

algunos amigos para juntarnos en la tarde a platicar, escuchar música y pistear, esos amigos son JOSE RAMIREZ, PEDRO 

RAMOS, RAMON GUTIERREZ, HUGO GONZALEZ y FEDERICO CONTRERAS, estos llegaron por separado y a diferentes 

horas, unos antes que otros, los ultimos en llegar fueron FEDERICO y su novia TERESA, para cuando llegaron ya pasaban 

las nueve de la noche y ya todos andabamos bastante tomados.  Al llegar ellos también se pusieron a tomar y yo creo que se 

les subió muy rápido pues FEDERICO me reclamó que le estaba coqueteando a su novia, al principio lo ignoré pues es mi 

amigo y lo conozco desde niños y se que es muy tímido algo así como acomplejado, así que ahora que trae novia no hay 

quien lo aguante con lo paranoico, cree que todo mundo se la quiere bajar, la realidad es que TERE lo que tiene de guapa lo 

tiene de interesada yo creo que anda con el por conveniencia, conozco a TERE desde hace tiempo, incluso tenemos “un 

pasadito” juntos. De vez en cuando nos veíamos, ya sabe como amigos con beneficios, pero desde que anda con FEDERICO 

ya no la veo así aunque no por falta de ganas de ella que aprovecha cuando estamos cerca para provocarme y pues no niego 

que a veces le sigo el juego.  Total que en uno de esos reclamos de FEDERICO se me fue a los golpes y al sacarme me caí y 

se me cayó la pistola que traía fajada en la cintura la cual es calibre 9mm y poseo por protección pues mi colonia no es muy 

tranquila que digamos. La recogí del piso y le dije a FEDERICO que salieramos a arreglar esto como hombres. Salimos al 

patio de enfrente, allí estabamos discutiendo todavía, cuando vi que de un vehículo estacionado afuera de mi casa se bajaron 

dos hombres a los que jamas había visto en mi vida. No les presté mayor atención. No podría describirlos pues estaba 

hablando con FEDERICO tratando de calmarlo, en ese momento vi que uno de los tipos se acercaba con una pistola y 

disparó en una o dos ocasiones pegandole a FEDERICO quien se tambaleaba, yo por instinto y porque se trataba de mi 

amigo repelí la agresión y también disparé creo que dos ocasiones pero no se si le pegue a alguien o no pues yo ya iba 

corriendo hacia la puerta de entrada tratando de protejerme.  Subí a mi recamara y me metí debajo de la cama allí permanecí 

no se por cuanto tiempo en shock hasta que unos policías me encontraron, les platique lo sucedido aunque en ese momento 

no mencioné que yo también disparé por miedo a que pensaran que yo había herido a FEDERICO, pero me vieron la pistola y 

me detuvieron.  Que es todo lo que tiene que manifestar. 

                                                                                                        

JUAN CAMARGO ARCHULETA                                                            CARLOS MARTINEZ  
  

DEFENSOR                                                AGENTE DEL MINISTERIO PUBLICO                IMPUTADO 
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UNIDAD DE MEDIDAS CAUTELARES Y SUSPENSIÓN CONDICIONAL DEL PROCESO 

INFORME DE RIESGO 
 
 

ASUNTO: OPINIÓN DE LA UNIDAD DE MEDIDAS CAUTELARES  
DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

Carpeta de Investigación No. 7834/2014 

Tijuana, B. C. a 22 de Octubre de 2014 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 164 y 176 al 182 del Código Nacional de Procedimientos Penales, el cual impone la 
obligación de realizar una evaluación de los imputados que contenga información verificada sobre los riesgos procesales y vínculos 
comunitarios, así como entregar dichos datos en forma de una opinión al Ministerio Público y a la Defensa para que utilicen lo 
conducente en la audiencia de imposición de medidas cautelares y supervisar a los imputados que siguen un proceso en libertad, quien 
suscribe informa que derivado de la evaluación de CARLOS MARTÍNEZ se obtiene un resultado por el cual se establece un nivel de 
riesgo ALTO que debe considerarse para la imposición de medidas cautelares. 

La Evaluación arroja la siguiente información: 

1.-  RESIDENCIA: 

El C. CARLOS MARTÍNEZ vive en el domicilio ubicado en Calle Encino No. 2540 de la Colonia Del Bosque de esta ciudad desde 
hace 20 años, es casa propia ya que esa casa se la dejaron sus padres. 

Esta información fue verificada mediante: 

 Entrevista personal con el imputado CARLOS MARTINEZ de fecha 21 de Octubre de 2014. 

 Entrevista con la C. MARIA HUERTA, vecina del domicilio del imputado (Encino No. 2542). 
 

 2.- DINÁMICA FAMILIAR:  

El C. CARLOS MARTINEZ no tiene familia en la ciudad de Tijuana, sus padres hace 10 años se regresaron a vivir a Ontario, 
Canadá, el imputado además de la nacionalidad mexicana es de nacionalidad CANADIENSE; es soltero, sin una relación de pareja. 

Esta información fue verificada mediante: 

 Entrevista personal con el imputado CARLOS MARTINEZ. 

 Información obtenida por la oficina consular de Canadá en la Ciudad de México 

3.-  HISTORIA ESCOLAR: 

El C. CARLOS MARTINEZ cuenta con estudios de carrera técnica terminada. 

Esta información fue verificada mediante: 

 Entrevista personal con el imputado. 

 Información obtenida de la base de datos de la Secretaría de Educación Pública 

4.-  HISTORIA LABORAL: 

El C. CARLOS MARTINEZ, es supervisor, en la Fábrica de Ropa “La Económica” desde hace 6 años con un ingreso semanal de 
$5000 pesos.  
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Esta información se verificó de la siguiente manera: 

 Entrevista personal con el imputado CARLOS MARTINEZ.  

 Entrevista con el C. MARIO FIGUEROA gerente de la Fábrica de Ropa “La Económica”. 

5.-  COMPORTAMIENTO:   

Respecto del comportamiento del inculpado, éste ha sido descrito como inestable, explosivo y voluntarioso. 

Esta información se verificó de la siguiente manera: 

 Entrevista con la C. PAOLA YUNES, vecina del imputado 

 Entrevista con el C. CARLOS PINAL compañero de trabajo del imputado. 

6.-  ADICCIONES:   

El imputado CARLOS MARTINEZ es adicto al consumo del alcohol, cocaína y marihuana. 

Esta información se verificó de la siguiente manera: 

 Entrevista personal con el imputado. 

 Exámenes de alcoholemia y toxicológico. 

7.-  COMPORTAMIENTO DURANTE LA DETENCIÓN: 

No existió intento de fuga durante la detención, tampoco hubo resistencia. 

Esta información se verificó de la siguiente manera: 

 Entrevista personal con el imputado CARLOS MARTINEZ. 

 Entrevista con los C. JORGE CAMPOS Y SERGIO VILLALOBOS, Agentes de la Policía Municipal de Tijuana que 
realizaron la detención. 

8.-  ANTECEDENTES PENALES:  

De acuerdo a las bases de datos consultadas en la Procuraduría, el Tribunal y Plataforma México, el acusado cuenta con dos 
antecedentes penales por lesiones calificadas. 

9.-  DELITO Y RELACIÓN CON EL OFENDIDO: 

El delito por el cual se está procesando al imputado es catalogado como grave y el inculpado sí conoce a la víctima. 

10.- OBSERVACIONES GENERALES: 

El inculpado se alteró en algunos momentos durante la evaluación, mostrándose con conducta retadora. 

A T E N T A M E N TE 

 

LIC. ELVA SALINAS QUIROZ 

Directora Unidad de Medidas Cautelares 
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 Tijuana, B.C. a 22 de octubre del 2014. 

 
 
 
 
 
 
C. JUEZ DE CONTROL EN TURNO 
P R E S E N T E.- 
 
 
Por este medio hago de su conocimiento que el día de hoy 22 de octubre de 2014 a las 23:20 horas fue internado en el 
Centro de Detención Provisional de la Ciudad Judicial el imputado CARLOS MARTINEZ, por lo que a partir de ese 
momento se encuentra a su disposición, solicitándole se sirva fijar fecha y hora para que tenga verificativo la 
audiencia de control de la detención.  
 
Lo anterior para los fines legales a que haya lugar.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                 
                                                                                 
 

Lic. GERARDO LOPEZ PEREZ  
AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICO 
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POLICIA MINISTERIAL INVESTIGADORA 

ACTA DE ENTREVISTA 
 

TESTIGO  [   X   ]               VÍCTIMA  [        ]               OFENDIDO  [        ] 
 

LUGAR  
Calle(s)                      Numero                    Colonia         
Guadalquivir               78343                  Las Américas 

FECHA 24 de Octubre de 2014 HORA 22:00 hrs 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)    
Moncayo                  Pérez                           Mario 

PLACA PI-2599 UNIDAD 345 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)  
                         PLACA  UNIDAD  

 
Con fundamento en el Artículo 361 del Código Nacional de Procedimientos Penales que dice que podrán abstenerse de 
declarar el tutor, curador, pupilo, cónyuge, concubina o concubinario, conviviente del imputado, la persona que hubiere vivido 
de forma permanente con el imputado durante por lo menos dos años anteriores al hecho, sus parientes por consanguinidad 
en la línea recta ascendente o descendente hasta el cuarto grado y en la colateral por consanguinidad hasta el segundo grado 
inclusive, salvo que fueran denunciantes. 

Deberá informarse a las personas mencionadas de la facultad de abstención antes de declarar, pero si aceptan rendir 
testimonio no podrán negarse a contestar las preguntas formuladas. 

SE PROCEDE A ENTREVISTAR A: 

NOMBRE 
Apellido Paterno                       Apellido  Materno                                             Nombre(s) 
GONZALEZ                           CAMACHO                                                   HUGO 

NACIONALIDAD MEXICANA 

DIRECCIÓN 
Calle(s)                                 Numero                  Colonia             
Guadalquivir                         78343                 Las Américas  

POBLACIÓN TIJUANA ESTADO BAJA CALIFORNIA 

EDAD 28 SEXO M  [   X    ]    F  [      ] 
ESTADO 

CIVIL 
SOLTERO TELÉFONO 664 9 99 99 09 

RELATO DE LA ENTREVISTA  
(QUÉ, QUIÉN, CUÁNDO, DÓNDE, CÓMO, POR QUÉ)  

 
Que el día veinte de octubre de este año, el CHARLY me invitó a su casa a echar chelas. Conozco al CHARLY desde que éramos niños. Incluso los papas de 
CHARLY me sacaron de la calle y me llevaron a vivir a su casa. Lo quiero como a un hermano, por eso quiero decir que el CHARLY es inocente de lo que se 
le está acusando, no le disparó al FEDERICO. La verdad no se quien le haya disparado, pero yo conozco al CHARLY y siempre ha sido muy buen amigo de 
FEDE al que conocemos desde niños, incluso lo ha protegido mucho y defendido pues el FEDE siempre fue muy dejado como cobarde pues y el CHARLY 
siempre ha saltado por el pues mi carnal es mas entrón. Ese día según me dijeron comenzó una discusión entre el FEDE y el CHARLY por culpa de la 
TERE, esa vieja es una zorra, perdón por la expresión pero como está guapa se cree que las puede todas. A mi se me me insinuó directamente pero la mandé 
al diablo, estoy segura que anda con el FEDE porque como es bien menso le da todo lo que le pide, se hace la mustia pero bien que le da entrada a CHARLY 
y la verdad éste anda encaprichado con ella; yo no me di cuenta de la discusión porque estaba en el baño y cuando estaba ahí escuche disparos, salí del baño y 
todos corrían y gritaban, salí por la puerta principal y casi me tropecé con el FEDE que estaba en el piso ensangrentado, escuché que un carro se arrancó 
patinando del exterior de la casa, voltié y vi que era un carro nuevo de color oscuro y entonces salí corriendo también. Después supe que el FEDE está muy 
grave en el hospital y que detuvieron a mi carnal el CHARLY porque dicen que él fue quien lo quiso matar; respecto a lo que me pregunta, yo si sabía que el 
CHARLY tenía una pistola 9mm una vez me la enseñó y me dijo que la tenía en la casa para protección pues como lo dije, es muy entrón y siempre anda 
metido en broncas, siendo todo lo que deseo manifestar. 
 

 
EN CASO DE QUE EL ESPACIO SEA INSUFICIENTE LLENAR EL FORMATO DE CONTINUACIÓN Y ANEXARLO 

 

                          MARIO MONCAYO PEREZ  

 

  

NOMBRE DEL AGENTE  

AGENTE DE LA 
POLICIA 

INVESTIGADORA 
PI-2599 345 

CARGO PLACA UNIDAD FIRMA FIRMA DEL ENTREVISTADO 
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HOSPITAL GENERAL DE TIJUANA 

 
 
 
 

 
 Tijuana, B.C. a 25 de octubre del 2014. 

 
 
 
 
 
C. AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICO 
P R E S E N T E.- 
 
 
Por este medio hago de su conocimiento que el día de hoy 25 de octubre de 2014, el paciente de nombre FEDERICO 
CONTRERAS, quien ingresó a este nosocomio el día 20 de los corrientes y permanecía en la unidad de cuidados 
intensivos en estado crítico a consecuencia de una laceración cardiaca, falleció a las 14:00 horas por complicaciones 
propias de las lesiones que presentaba. 
 
Lo que se hace de su conocimiento para los fines legales a que haya lugar.  
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                              
 

Lic. CARMEN TREVIÑO  
DIRECTORA GENERAL 
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PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA  

 DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

SERVICIO MEDICO FORENSE 

 

Tijuana, B.C. A 25 de Octubre de 2014 

Asunto: Informe de Necropsia. 

AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICO ADSCRITO A LA UNIDAD  

DE INVESTIGACIÓN DE DELITOS CONTRA LA VIDA.-  

 

Con esta misma fecha siendo las dieciocho horas, practiqué en las Instalaciones de este Servicio Médico Forense, la 

autopsia al cadáver de quien en vida respondiera al nombre de FEDERICO CONTRERAS. 

El citado cadáver es colocado en la mesa de autopsia; el cual se encontraba dentro de una bolsa para cadaver sin vestimenta 

alguna.  

EXÁMEN EXTERNO. 

Constitución : Meso morfa 
Livideces : Violáceas, fijas en planos posteriores al cuerpo 
Rigidez : Acentuada, generalizada 
Ojos : Café, conjuntivas pálidas bilaterales 
Ano : No se observan lesiones 
Genitales : Masculinos, con apergamamiento escrotal bilateral 
Cianosis : Escasa, subungueal en manos 
Punturas : No se observa 
 

LESIONES IMPORTANTES. 

Además de las suturas por cirugía, en torax presenta orificio de entrada de proyectil disparado por arma de fuego, mide 5 mm 

y está ubicado a 3.5 cms. a la izquierda de línea media del cuerpo, el proyectil penetró la cavidad toraxica lesionando piel, 

celular subcutáneo y tejido cardiaco del ventrículo izquierdo provocando una laceración importante del mismo. Trayectoria de 

arriba hacia abajo, de delante hacia atrás, con recorrido intracorporal de 18 cm y orificio de salida de 7mm en homoplato 

izquierdo. 

En extremidades superiores, tratándose del antebrazo izquierdo, éste presenta orificio de entrada de proyectil disparado por 

arma de fuego sin orificio de salida, el proyectil solo interesó la piel y tejido muscular, incrustandose en el hueso.  Se recupera 

la ojiva alojada en el antebrazo. 

CABEZA 

Sin hallazgos importantes. 

BOCA 
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Sin hallazgos importantes. 

CUELLO 

Sin hallazgos importantes 

EXTREMIDADES INFERIORES 

Sin hallazgos importantes. 

ABDOMEN 

Sin hallazgos importantes. 

ESQUELETO 

Sin hallazgos importantes. 

 

EXÁMENES DE LABORATORIO 

Alcoholemia: 0.0 gr.  

Grupo Sanguíneo: A 

Factor RH Positivo 

 

CONCLUSIONES: 

Cadáver de sexo masculino: FEDERICO CONTRERAS. 

La causa de muerte fue insuficiencia cardiaca producida por laceración del ventriculo izquierdo producida por proyectil de 

arma de fuego disparado en torax. 

Las lesiones encontradas en el particular por su magnitud son generalmente mortales. 

 

 

ATENTAMENTE 

 

DR. FELIX NORTESCO 

Médico Legista  
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ACTA DE ASEGURAMIENTO Y CADENA DE CUSTODIA 
 

 
 
 

 
Número

de 
indicios  

 
Descripción del indicio  

 
Origen:  
 

       
      1 

 
Proyectil de color cobrizo. 
 

Antebrazo izquierdo de quien en vida respondía al 
nombre de FEDERICO CONTRERAS.  

 
 
 

 
 
 
 

 

CARPETA DE INVESTIGACIÓN:  
7834/2014 No. De Oficio:  99999/2014 

Fecha y hora: 25 de octubre 2015.  18:30 
hrs. 

Lugar del aseguramiento: PLANCHA 1 DEL SERVICIO MEDICO FORENSE 

En caso de lugar cerrado, mencione quien autoriza el ingreso:  NO APLICA. 

Responsable(s) del aseguramiento, embalaje y traslado: Médico Legista: DR. FELIX NORTESCO. 

 

 
 

NOMBRE Y FIRMA DE QUIEN ENTREGA 
27/10/2014 08:00 Hrs. 

  
Dr. Félix Nortesco 
MEDICO LEGISTA 

NOMBRE Y FIRMA DE QUIEN RECIBE 
27/10/2014 08:00 hrs 

 
Perito Saul Serrano 

BALISTICA 

   
  

 
 
 
 
 
 

     

  

ESLABONES DE LA CADENA DE CUSTODIA 
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PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA 
DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

SERVICIOS PERICIALES 
 

CARPETA DE INVESTIGACIÓN 7834/2014 
OFICIO 99989/2014 

 
 ANA MARIA ALDANA, perito en dactiloscopia de la Procuraduría General de Justicia del Estado, a 
través de la presente, rindo informe sobre resultado de la pericial en dactiloscopia solicitado por el Agente del 
Ministerio Público, dentro de la carpeta de investigación citada al rubro, en lo siguientes términos: 
  
I.- OBJETO MATERIAL DEL ESTUDIO: 
 
1.- ARMA DE FUEGO TIPO ESCUADRA, COLOR NEGRO, MARCA SMITH AND WESSON, NUMERO DE 
SERIE SW34674. 
 
II.- OPERACIONES REALIZADAS: 
 

1.- Esparcimiento de polvos conocidos como volcánicos en el cañón, gatillo y cachas del objeto materia 
del presente estudio. 
 
2.- Levantamiento de huellas dactilares localizadas en el objeto materia del estudio mediante cinta 
adhesiva, fotografiándose también las mismas. 
 
3.- Comparativo a nivel microscópico y ampliaciones de las fotografías entre las huellas encontradas en 
el objeto materia del dictamen y las pertenecientes a las siguientes personas: 
 

a.) CARLOS MARTINEZ. 
b.) FEDERICO CONTRERAS. 

 
III.- RESULTADO: 
 

1. El objeto presenta múltiples huellas dactilares tanto en el cañon, el gatillo como en las cachas de la 
pistola, encontrándose TRES suficientemente completas como para arrojar una identificación 
positiva. 

2. Se encontraron DOS huellas dactilares en la parte interna de las chachas de la pistola, 
pertenecientes a los dedos medio y anular de la mano derecha de CARLOS MARTINEZ. 

3. En el cañón del arma se localizó una huella dactilar que no corresponde a ninguna de las personas 
arriba mencionadas, sin embargo al correrla en el sistema AFIS arrojó coincidencia con HUGO 
GONZALEZ CAMACHO. 

 
Atentamente 

Tijuana, B.C. a 01 de noviembre de 2014 
 

 
 

ANA MARIA ALDANA 
Perito en dactiloscopia 
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POLICIA MINISTERIAL INVESTIGADORA 

ACTA DE ENTREVISTA 
 

TESTIGO  [   X   ]               VÍCTIMA  [        ]               OFENDIDO  [        ] 
 

LUGAR  
Calle(s)                      Numero                    Colonia         
Sevilla                        401-4                        España 

FECHA 15 de noviembre de 2014 HORA 12:00 hrs 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)    
Moncayo                   Pérez                          Mario 

PLACA PI-2599 UNIDAD 345 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)  
                         PLACA  UNIDAD  

 
Con fundamento en el Artículo 361 del Código Nacional de Procedimientos Penales que dice que podrán abstenerse de 
declarar el tutor, curador, pupilo, cónyuge, concubina o concubinario, conviviente del imputado, la persona que hubiere vivido 
de forma permanente con el imputado durante por lo menos dos años anteriores al hecho, sus parientes por consanguinidad 
en la línea recta ascendente o descendente hasta el cuarto grado y en la colateral por consanguinidad hasta el segundo grado 
inclusive, salvo que fueran denunciantes. 

Deberá informarse a las personas mencionadas de la facultad de abstención antes de declarar, pero si aceptan rendir 
testimonio no podrán negarse a contestar las preguntas formuladas. 

SE PROCEDE A ENTREVISTAR A: 

NOMBRE 
Apellido Paterno                       Apellido  Materno                                             Nombre(s) 
GUTIERREZ                         GUTIERREZ                                                RAMON 

NACIONALIDAD MEXICANA 

DIRECCIÓN 
Calle(s)                                 Numero                  Colonia             
Sevilla                                    401-4                      España 

POBLACIÓN TIJUANA ESTADO BAJA CALIFORNIA 

EDAD 27 SEXO M  [  X  ]    F  [     ] 
ESTADO 

CIVIL 
SOLTERO TELÉFONO 664 1 90 90 80 

RELATO DE LA ENTREVISTA  
(QUÉ, QUIÉN, CUÁNDO, DÓNDE, CÓMO, POR QUÉ)  

 
Que el mes pasado me invitó el CHARLY quien es CARLOS MARTINEZ a su casa en la colonia del bosque a echar unas chelas y como yo andaba bien 
depre porque troné con mi novia acepté y fui a su casa. Ahí el buen CHARLY tenía un buen de caguamas y también invito a otros compas al HUGO, PEPE 
Y PEDRO. Estuvimos escuchando música y tomando cerveza como desde las tres de la tarde. Después el CHARLY ya andaba algo pedo y nos dijo que había 
invitado a otro compa, el FEDERICO, pero no porque lo quisiera ver, sino porque iba a ir con su morrita y le quería dar baje. Yo como andaba aguitado 
porque termine con mi novia, le dije que no fuera gandalla y me dijo tú no te metas cabrón, a mí la verdad me valió y yo seguí escuchando música y 
cheleando. Pasadas las nueve de la noche más o menos tocaron a la puerta y eran el FEDE y su morrita creo que se llama TERE, entraron y comenzaron a 
pistear, pero de repente el CHARLY comenzó a insinuársele a la TERE y el FEDE se dio cuenta por lo que comenzaron a discutir, a mí la verdad me dio 
weba y me salí a comprar un cigarro en la tiendita de la esquina, cuando iba camino a la tienda vi que estaban dos tipos arriba de un carro de color negro 
modelo reciente estacionado afuera de la casa del CHARLY y la neta se veían muy malandros, aunque no recuerdo bien sus caractéristicas físicas, no alcance 
a escuchar bien que decían solo algo así como: Es aquí, alistate, y el otro dijo mejor vamonos; en ese momento crei que eran amigos de CHARLY que venían 
a la reunión.  Cuando iba de regreso de la tienda escuche ruidos muy fuertes como cuetes, me apresure a llegar a la casa de CHARLY y en eso vi el mismo 
carro pasar junto a mi a alta velocidad rumbo a la salida del fraccionamiento, al llegar a la casa vi afuera en el porche tirado y con sangre en el pecho a 
FEDERICO, asi que ya ni entré a la casa, mejor me fui de allí corriendo, yo no me quise meter en broncas, porque sé que varios de mis cuates tienen 
antecedentes penales, me pudo, pero me fui sin prestarle auxilio al FEDE, yo no sé bien que haya pasado, pero después me enteré que detuvieron a CHARLY 
porque el le habia disparado lo cual se me hace raro pues aunque se bronqueaban eran amigos y se procuraban mucho desde chicos.  Se que la policía me ha 
buscado desde ese día a finales de octubre para hablar conmigo pero pues por miedo me fui unos dias a San Diego con una tia apenas regresé hace tres dias.  
Que es todo lo que deseo manifestar. 

 
EN CASO DE QUE EL ESPACIO SEA INSUFICIENTE LLENAR EL FORMATO DE CONTINUACIÓN Y ANEXARLO 

 

                          MARIO MONCAYO PEREZ 

 

 
 

NOMBRE DEL AGENTE  

AGENTE DE LA 
POLICIA 

INVESTIGADORA 
PI-2599 345 

CARGO PLACA UNIDAD FIRMA FIRMA DEL ENTREVISTADO 
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 PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA 
DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

SERVICIOS PERICIALES 
 

CARPETA DE INVESTIGACIÓN 7834/2014 
OFICIO 4525896/2014 

 
 SAUL SERRANO, perito en Balística de la Procuraduría General de Justicia del Estado, a través de la 
presente, rindo informe sobre resultado de la pericial en balística solicitado por el Agente del Ministerio Público, 
dentro de la carpeta de investigación citada al rubro, en lo siguientes términos: 
  
I.- OBJETO MATERIAL DEL ESTUDIO: 
 
1.- ARMA DE FUEGO TIPO ESCUADRA, COLOR NEGRO, CALIBRE .9 MM, MARCA SMITH AND WESSON, 
NUMERO DE SERIE SW34674. 
 
2.- UNA OJIVA (localizada en el cuerpo de quien en vida respondiera al nombre de FEDERICO CONTRERAS 
 
3.- DOS CASQUILLOS calibre nueve milímetros localizados en el domicilio ubicado en CALLE ENCINO No. 2540 
 
II.- OPERACIONES REALIZADAS: 
 

Se compara a nivel microscópico, el proyectil recuperado del cuerpo de quien en vida respondiera al 
nombre de FEDERICO CONTRERAS, y los dos casquillos recuperados en el lugar de los hechos, con el 
arma asegurada.  

 
III.- RESULTADO: 
 

   1.- El proyectil recuperado en el cuerpo de quien en vida respondiera al nombre de FEDERICO 
CONTRERAS, fue disparado por el arma sometida a estudio. 
 

 2.- De los dos casquillos localizados en el lugar de los hechos, uno fue disparado con el arma de 
fuego sometida a estudio y el segundo fue disparado por un arma distinta. 

 
Atentamente 

Tijuana, B.C. a 22 de noviembre de 2014 
 

       
 

SAUL SERRANO 
Perito en Balística 
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POLICIA MINISTERIAL INVESTIGADORA 

ACTA DE ENTREVISTA 
 

TESTIGO  [   X   ]               VÍCTIMA  [        ]               OFENDIDO  [        ] 
 

LUGAR  
Calle(s)                      Numero                    Colonia         
Sevilla                        401-4                        España 

FECHA 24 de noviembre de 2014 HORA 10:00 hrs 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)    
Moncayo                   Pérez                          Mario 

PLACA PI-2599 UNIDAD 345 

AGENTE 
Apellido Paterno     Apellido  Materno      Nombre(s)  
                         PLACA  UNIDAD  

 
Con fundamento en el Artículo 361 del Código Nacional de Procedimientos Penales que dice que podrán abstenerse de 
declarar el tutor, curador, pupilo, cónyuge, concubina o concubinario, conviviente del imputado, la persona que hubiere vivido 
de forma permanente con el imputado durante por lo menos dos años anteriores al hecho, sus parientes por consanguinidad 
en la línea recta ascendente o descendente hasta el cuarto grado y en la colateral por consanguinidad hasta el segundo grado 
inclusive, salvo que fueran denunciantes. 

Deberá informarse a las personas mencionadas de la facultad de abstención antes de declarar, pero si aceptan rendir 
testimonio no podrán negarse a contestar las preguntas formuladas. 

SE PROCEDE A ENTREVISTAR A: 

NOMBRE 
Apellido Paterno                       Apellido  Materno                                             Nombre(s) 
GUTIERREZ                         GUTIERREZ                                                RAMON 

NACIONALIDAD MEXICANA 

DIRECCIÓN 
Calle(s)                                 Numero                  Colonia             
Sevilla                                    401-4                      España 

POBLACIÓN TIJUANA ESTADO BAJA CALIFORNIA 

EDAD 27 SEXO M  [  X  ]    F  [     ] 
ESTADO 

CIVIL 
SOLTERO TELÉFONO 664 1 90 90 80 

RELATO DE LA ENTREVISTA  
(QUÉ, QUIÉN, CUÁNDO, DÓNDE, CÓMO, POR QUÉ)  

 
Que acudo para manifestar, que el día de ayer veinticuatro de noviembre del año en curso, acudí a la casa de el CHARLY, quien es CARLOS MARTINEZ, y 
la cual se encuentra ubicada en la CALLE ENCINO No. 2540 de la COLONIA DEL BOSQUE de esta Ciudad ya que el veinte de octubre que estuve en su 
casa y fue cuando hirieron al FEDE que en paz descanse, al salir corriendo de ese lugar deje olvidado mi celular y como el mismo es bastante caro, incluso 
aún lo estoy pagando y además traía ahí los contactos de una morritas, pues decidí ir a la casa del CHARLY, la misma se encontraba cerrada, pero como en 
algún tiempo yo fui cerrajero, pues no se me hizo difícil abrir la puerta e ingresar, cuando estaba buscando mi celular debajo de los sillones en la sala, escuche 
que un celular vibraba, por lo que pensé que era el mío pero vi que era el del CHARLY, No me gusta ser metiche, pero vi que estaba un mensaje y lo que me 
llamo la antención es que al parecer era de la novia del FEDE, por lo que se me hizo raro, pero después de leerlo me di cuenta que si era de la zorra de la 
TERE, y el cual decía; “Charly, quiero estar siempre contigo, pero Fede me tiene amenazada de que si no sigo con él, se va a encargar de decirles a 
todos mi negro pasado, es tanto lo que te amo, que no me importaría que él tenga que morir para estar contigo, entiendes lo que te digo?.....ya 
sabes lo que tienes que hacer !!! Siempre tuya, con una firma que al parecer es de la zorra de la TERE”, por lo que se me hizo gacho pensar que al 
parecer entre ellos planearon la muerte del pobre FEDE, por lo que le tome una foto a ese celular y vengo a entregarla a la policia, siendo todo lo que deseo 
manifestar. 

 
 

 
EN CASO DE QUE EL ESPACIO SEA INSUFICIENTE LLENAR EL FORMATO DE CONTINUACIÓN Y ANEXARLO 

 

                          MARIO MONCAYO PEREZ 

 

 
 

NOMBRE DEL AGENTE  

AGENTE DE LA 
POLICIA 

INVESTIGADORA 
PI-2599 345 

CARGO PLACA UNIDAD FIRMA FIRMA DEL ENTREVISTADO 
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